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 إذا كنت لا تعتقد إنها آمنة حالباً في منطقتك الأصلية, فلماذا لا؟٢

 

 هل تخطط حالياً للعودة الى منطقتك الأصلية؟

 

                              الوضع في منطقة الأصل

 تكبوضع منزلك في منظق للعودة المرتبط  ما هو العائق الرئيسي 
؟يةالأصل  
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إشتباكات متفرقة وجود مخاطر المتفجرات ةضعف البنية التحتي وجود قيود على الأسر
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متضرر جزئيا   متضرر بشكل 
كبير

مدمر بالكامل ملوثة بالعبوات
أو البدائية الصنع

الذخائر غير 
المنفجرة

لا أعلم متاح للعودة أو 
غير متضرر

 , فهل ستذهب إلى منزلك الأصلي فيإذا كانت الأجابة بنعم
 منطقتك الأصلية, إما إنك ستعيش في مكان آخر؟

 إذا كانت الإجابة بنعم ، متى تنوي العودة؟

ةإستبيان نوايا المخيمات الجولة الثاني –العراق   

٢٠١٨كانون الثاني  محافظة الأصل: كركوك  

 من قبل مبادرة ريتشIntention Survey) تم إجراء إستبيان النوايا )

(REACH Initiative)  بالتعاون مع قسم إدارة و تنسيق المخيمات

(CCCM)   و قد تم إجراء محافظة ١١مخيماً في  ٦١حيث شمل الإستبيان ,

كانون الأول  -١٢    بين  ١أسرة كعينات عشوائية ٥،٧٣١الإستبيان على 

ة أجابوا بإنهم من محافظة أسر ٥٨٤ .٢٠١٨-كانون الثاني  -١٤و  ٢٠١٧-

 .كركوك

ة النتائج موثوق تجميعها على مستوى محافظة الأصل كانت هذه عندما تمالمواقع العالمي في كل مخيم.حديد تم تطبيق تقنية أخذ العينات العشوائية لنظام ت ١

 لذين يعتزمونأي أولئك ا على سبيل المثال : مجموعة فرعية من العينة) ك فإن الأسئلة التي تم طرحها شملت فقطمع ذل .٪٤٪ و نسبة الخطأ ٩٥بنسبة 

٪.٦,٩و ٪  ٥,٢ ما بين عرضها بنسبة خطأ يتراوح العودة( و تم  

يمكن للمستجيبين تحديد خيارات متعددة. ٢   

                                     التخطيط للعودة إلى منطقة الأصل

كانت الإجابة نعم, فما هي الأسباب الرئيسية وراء  إذا
 رغبتك في العودة إلى منطقتك الأصلية؟٢

 

التخطيط للعودة إلى منطقة الأصلعدم عدم   

 إذا كان الجواب لا ، فلماذا لا يمكنك الرجوع إلى منطقتك الأصلية؟٢

إلى منطقتك الأصلية، الى أين ستذهب؟ للعودةإذا لم تكن تخطط   
 

 

فما هي الاحتياجات الأساسية التي تحتاجها , اً ممكن ذلكإذا كان 
  للعودة بطريقة آمنة وكريمة إلى منطقتك الأصلية؟٢

 لمزيد من المعلومات حول هذه الوثيقة يرجى الأتصال ب

REACH: iraq@reach-initiative.org 
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